
* Unité d‘emballage (pièce par PAK) / packing unit (pieces per PAK)

Photo
Picture Type Description PAK*

Min. de commande 
Min. order qty.

PAK

G40-SP03
Ressort de compression commutateur d’eau 0,75
Water switch compression spring 0.75

30 10

G40-SP041
GW40 Bouton de température (bleu-gris), standard
GW40 temperature knob (blue-grey)

10 10

G40-SP043
GW40 Bouton de température (gris agate)
GW40 temperature knob (grey)

 

G40-SP05...
Capot GW40 (avec l‘impression personnalisée)  
et la vis à tête cylindrique M3 x 4
GW40 cover (with custom printing)  
and cheese head screw M3 x 4

5 1

G40-SP06
Pièce de fonderie supérieure avec la vis à tête  
cylindrique M3 x 4
Cover with cheese head screw M3 x 4

10 10

G40-SP085
Siège du réglage du gaz Ø 5 + joint torique 20 x 2 et clip
Seat Ø 5 with O-Ring 20 x 2 and clasp

10 10
G40-SP087

Siège du réglage du gaz Ø 7 + joint torique 20 x 2 et clip
Seat Ø 7 with O-Ring 20 x 2 and clasp

G40-SP089
Siège du réglage du gaz Ø 9 + joint torique 20 x 2 et clip
Seat Ø 9 with O-Ring 20 x 2 and clasp

G40-SP0812 Siège du réglage du gaz Ø 12,5 + joint torique 20 x 2 et clip 
Seat Ø 12,5 with O-Ring 20 x 2 and clasp

G40-SP10
Chambre d‘eau supérieure GW40, complet
GW40 upper water chamber, complete

10 10

G40-SP13
Prise de pression M5
Pressure tap screw M5

10 10

G40-SP14

Vis de réglage du débit pilote avec joint torique 3 x 1,8 
DIN DVGW
Pilot flow adjustment screw with O-Ring 3 x 1.8 DIN 
DVGW

10 5

1 / 2

 PIÈCES DE RECHANGE GW40B / SPARE PARTS GW40B

R

Bloc de commande combinée gaz-eau GW40B
GW40B Gas-Water Combination Control

©
 2

02
0 

M
er

tik
 M

ax
itr

ol
 G

m
bH

 &
 C

o.
 K

G
, T

ou
s 

dr
oi

ts
 ré

se
rv

és
. /

 A
ll 

R
ig

ht
s 

R
es

er
ve

d.

0085



* Unité d‘emballage (pièce par PAK) / packing unit (pieces per PAK)

Photo
Picture Type Description PAK*

Min. de commande 
Min. order qty.

PAK

G40-SP151
Câble d’allumage 250 mm long, broche Ø 4
Ignition cable 250 mm long, pin Ø 4 

10 10
G40-SP152

Câble d’allumage 250 mm long, broche Ø 2
Ignition cable 250 mm long, pin Ø 2

G40-SP18
Filtre d‘eau
Water screen

10 10

G40B-SP01
Membrane d‘eau (avec 3 points fixes)
Water diaphragm (with 3 ledger)

10 10

G40B-SP1616
Limiteur de débit d‘eau Ø 11, complet 
Water limiter Ø 11, complete

10 10

G40B-SP175 Sélecteur de température 5 l/min (rouge)
Temperature selector 5 l/min (red)

10 5

G40B-SP176 Sélecteur de température 6 l/min (orange)
Temperature selector 6 l/min (orange)

G40B-SP1710 Sélecteur de température 10 l/min (vert)
Temperature selector 10 l/min (green)

G40B-SP17115 Sélecteur de température 11,5 l/min (marron)
Temperature selector 11.5 l/min (brown)

G40B-SP1713 Sélecteur de température 13 l/min (blanc)
Temperature selector 13 l/min (white)

G40B-SP1714 Sélecteur de température 14 l/min (jaune)
temperature selector 14 l/min (yellow)

G40B-SP1716 Sélecteur de température 16 l/min (noir)
temperature selector 16 l/min (black)

Tout sélecteur de température avec joint torique 6,2 x 2 DIN KTW /  
All temperature selectors with O-Ring 6,2 x 2 DIN KTW

G40B-SP20...
Commutateur d’eau, complet
Water switch, complete

1 10

G40B-SP32
Clip entrée d‘eau et sortie de l‘eau
Clamp for water inlet / water outlet

10 10

2 / 2

Bloc de commande combinée gaz-eau GW40B / GW40B Gas-Water Combination Control

Maxitrol GmbH & Co. KG
Warnstedter Str. 3, 06502 Thale
Allemagne/Germany
GW40Bsp-LT-FR.EN-02.2020

www.mertikmaxitrol.com
© 2020 Maxitrol GmbH & Co. KG

Tous droits réservés.
All Rights Reserved.

R

 PIÈCES DE RECHANGE / SPARE PARTS


